
Инструкция по установке Артикул 27104
Защищаемые агрегаты: Двигатель

Материал защиты: 4 мм, Сталь

Марка Модель Объем
Год 

выпуска Марка Модель Объем
Год 

выпуска
Scania G 2004-н.в. Scania R 2004-н.в.
Scania P 2004-н.в.

Комплект крепежа
02 Балка 4 Шайба кузов. DIN 9021 M 08 

*200* 8 шт

02-01 Балка 5 Болт DIN 933 – 8.8 10x030 6 шт

03 Балка 6 Болт DIN 933 – 8.8 10x040 6 шт

04 Балка 7 Гайка DIN 934 M 10х1,5 16 шт

04-01 Балка 8 Шайба Гровера DIN 127 В 
M10, средняя серия 18 шт

05 Балка 9 Шайба кузов. DIN 9021 M 10 
*200* 28 шт

1 Болт DIN 933 – 8.8 08x030 4 шт 10 Гайка DIN 934 M 14 4 шт

2 Гайка DIN 934 M 08 4 шт 11 Шайба кузов. DIN 9021 M 14 
увеличенная 4 шт

3 Шайба Гровера DIN В 127 
M08, средняя серия 4 шт 12 Шайба Гровера DIN 127 M14 4 шт



Автомобиль без защиты

Автомобиль с защитой

Порядок установки
1. Открутить штатный пластиковый щиток (при наличии).
2. Поочередно заменить штатные болты кронштейнов (при наличии) на Болты М10х40 (либо в штатные отверстия в траверсе вставить 
Болты М8х30), установить на них Передние Кронштейны .03 и закрепить их Гайками М10 с Шайбами и Гр. Шайбами 10 (Либо аналогичными 
метизами М8).
3. Отвернуть штатные гайки М14 и установить задние Кронштейны .04 и .04-01 на штатные Болты, при помощи Специальных Шайб .05 
(между щитком и Кронштейном), Гаек М14, Шайб 14 и Гр. Шайб 14 из комплекта крепежа либо при помощи штатных гаек М14. Для 
установки Кронштейнов может потребоваться вывернуть болты крепления кронштейнов шлангов и трубок, после установки заменить их на 
Болты М10х40 с Шайбами 10.
4. Установить Кронштейны .02 и .02-01 при помощи Гаек М10, Шайб 10 и Гр. Шайб 10.
5. Прикрепить Щит к Кронштейнам при помощи Болтов М10х30, Шайб 10 и Гр. Шайб 10. Затянуть весь крепеж. Вернуть на место 
пластиковый щиток (при наличии).

Компания оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию и комплектацию продукции.
Появились вопросы по установке? Заходите на сайт:motodor.pro или звоните! 8-800-333-01-47

Версия инструкции от 13.01.2020 14:20:31


